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. Pracujte s tabulkami kritickych hodnot na webu http://cit.vfu.cz\statwelf\WELF\Teorie\tabulk
. Na listu Jednovybérovy t-test na hladiné vyznamnosti 5 % ovérte predpoklad, Ze ubytek hmotnosti di
. Na listu Jednovybérovy t-test na hladiné vyznamnosti 10 % ovérte predpoklad, Ze ubytek hmotnosti c

evvs

. Provedte predchozi test také pomoci funkce TTEST implementované v Excelu.

. Na listu Dvouvybéovy t-test testujte homoskedasticitu za pouziti Bartlettova, Levenova nebo Brown-|
. Za jakych predpokladll Ize pouZit dvojvybérovy neparovy t-test pro hodnoceni pokroku studentt?

. Pokud jsou podminky splnény, otestujte, zda se na hladiné vyznamnosti 5 % zménila Uspésnost stude
. Na listu Parovy t-test rozhodnéte na hladiné vyznamnosti 5 % o Ucinnosti fyzickych trest( pro Zaky 5.

10. Jak velka zména prospéchu ospravedInuje na této hladiné vyznamnosti pouziti fyzickych trest(
11. Kolik Zakt by muselo byt bito, aby byl test statisticky vyznamny na stejné hladiné pravdépodobnosti
12. Ovérte sva zjisténi v programu Statistica


http://cit.vfu.cz/statwelf/WELF/Teorie/tabulky.htm

y.htm

téte po absolvovani letniho tabora je 2,12 kg.
litéte po absolvovani letniho tdbora je 2,12 kg.
7 tvrzeni.

‘orsytheova testu.

ntd a pokud ano, urcete, zda se zlepsila nebo zhorsila.
tfidy na zlepseni jejich primérného prospéchu



Na hladiné vyznamnosti 5 % ovérte predpoklad, Ze Ubytek hmotnosti ditéte po absolvovani |
Na hladiné vyznamnosti 10 % ovérte predpoklad, Ze ubytek hmotnosti ditéte po absolvovani

evvs

Ubytek hmotnosti Primérny Ubytek hmotnosti kg
2.00 kg Smérodatna odchylka kg
1.20 kg Referencni hodnota kg
-0.12 kg stupné volnosti
2.35 kg t 5% hv
0.40 kg t 10% hv
0.56 kg t vypocet
4.23 kg
2.35 kg Vypocet p v Excelu:

1.11 kg L]
[ ]

-0.02 kg Vysledek pro p ze Statistiky:
0.00 kg
3.10 kg
0.05 kg
2.14 kg
2.04 kg
3.10 kg
4.05 kg
1.88 kg
3.02 kg
0.57 kg
-1.78 kg
2.00 kg
2.54 kg
1.21 kg
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podzim 2010

Nasledujici tabulka uava pocty bodi z pisemky pfedmétu Analyza dat na PC v letech 2010 a 201
Testujte normalitu rozdéleni obou soubori za vyuZiti Kolmogorovova-Smirnovova, Shapiro-Will
Testujte homoskedasticitu za pouZiti F-testu nebo Levenova resp. Brown-Forsytheova testu.

Za jakych predpokladll Ize pouZzit dvojvybérovy neparovy t-test pro hodnoceni pokroku student
Pokud jsou podminky splnény, otestujte, zda se na hladiné vyznamnosti 5 % zménila Uspésnost

jaro 2011
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Vypocet p v Excelu:

Vysledek pro p ze Statistiky:

Pradmérny zisk podzim 2010:

i

Pameérny zisk jaro 2011:
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Ovérte normalitu rozdild.

Prospéch bez rakosky

Prospéch s rakoskou

Na hladiné vyznamnosti 5 % rozhodnéte o Ucinnosti fyzickych trest(i pro Zaky 5. tfidy na
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1.93
1.42
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3.10
1.01
1.09
2.35
2.31
2.06
1.92
1.75

2.46
2.32
1.78
1.44
2.32
3.12
1.19
1.27
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2.14
2.15
2.18
1.54

Jak velkd zména prospéchu ospravedliiuje na této hladiné vyznamnosti pouZiti fyzickych
Kolik Zakd by muselo byt bito, aby byl test statisticky vyznamny na stejné hladiné pravdé
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zlepseni jejich prdmérného prospéchu.
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